
 

РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Публічне управління та 

адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти, 

спеціальності D4 «Публічне управління та адміністрування» галузі 

знань D «Бізнес, адміністрування та право» ДЗВО «Університет 

менеджменту освіти» НАПН України 

 

Освітньо-професійна програма «Публічне управління та адміністрування» 

є актуальною, сучасною та відповідає стратегічним завданням розвитку системи 

публічного управління в Україні, особливо в умовах воєнного стану та 

повоєнного відновлення держави. Підготовка фахівців нового покоління, 

здатних працювати в умовах невизначеності, забезпечувати ефективне 

врядування, впроваджувати реформи та координувати складні відновлювальні 

процеси, є критично важливою для забезпечення сталого розвитку країни. 

Аналіз змісту освітньо-професійної програми засвідчує її відповідність 

вимогам чинного законодавства у сфері вищої освіти, стандарту спеціальності 

D4 «Публічне управління та адміністрування», а також сучасним європейським 

підходам до підготовки управлінських кадрів. Програма чітко структурована, 

логічно побудована та містить усі необхідні складові: мету, характеристику, 

програмні компетентності, результати навчання, структуру освітніх компонентів 

та механізми оцінювання. 

Метою програми є підготовка висококваліфікованих фахівців, здатних 

формувати та реалізовувати публічну політику, здійснювати управлінську 

діяльність на різних рівнях, що повністю відповідає сучасним викликам 

державного управління . Особливо важливим є акцент на принципах належного 

врядування, сталого розвитку та прийнятті рішень в умовах невизначеності. 

Зміст освітньої програми охоплює ключові напрями підготовки сучасного 

публічного управлінця: публічна політика, стратегічне управління, управління 

проєктами, економічне врядування, цифровий розвиток, комунікації та 

безпековий компонент. Зокрема, наявність дисциплін, пов’язаних з 

європейською та євроатлантичною інтеграцією, цифровою трансформацією та 

електронною демократією, свідчить про орієнтацію програми на актуальні 

міжнародні тренди розвитку публічного сектору . 

Важливою перевагою програми є її компетентнісний підхід. 

Сформульовані загальні та спеціальні компетентності охоплюють як аналітичні, 

управлінські та комунікаційні навички, так і здатність працювати в умовах 

невизначеності, здійснювати інноваційну діяльність та враховувати безпековий 

вимір публічного управління. Значна увага приділяється здатності до 

розроблення нормативно-правових актів, стратегічних документів, управління 

проєктами та використання цифрових технологій. 

Програмні результати навчання є логічно узгодженими з 

компетентностями та орієнтованими на практичне застосування знань. Вони 

передбачають не лише теоретичну підготовку, а й розвиток навичок аналітичної 

роботи, стратегічного мислення, прийняття управлінських рішень, здійснення 

досліджень та ефективної комунікації. 




